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З радістю презентуємо наш каталог HoReCa, створений спеціально 
для готельно-ресторанної та бізнес-сфери. Ми розуміємо, наскільки 
важливо, аби інтер’єри були не лише функціональними, але й 
приємними та стильними — такими, де гості, клієнти й працівники 
почуватимуться комфортно і з радістю повертатимуться знову.

Наша пропозиція включає ретельно підібрані товари — від практичних 
меблів, столового посуду та аксесуарів до ефектного декору й 
текстилю — які допомагають створити унікальні простори. Ми 
поєднуємо елегантний дизайн із практичними рішеннями, щоб ваші 
інтер’єри були не лише естетичними, але й зручними у щоденному 
користуванні.

З урахуванням бізнес-потреб ми також пропонуємо можливість 
персоналізації продукції, включаючи ділові подарунки, що стануть 
чудовим жестом вдячності для ваших клієнтів та команди. Завдяки 
візуалізаціям, заснованим на ваших проектах, ми допомагаємо 
створювати простори, які відображають характер вашого бренду та 
формують позитивний досвід.

Ми надихаємося світовими трендами, аби надати вам рішення, що 
поєднують сучасність із позачасовою елегантністю. Каталог HoReCa by 
Laredim — це понад 500 пропозицій, що дозволять вам виділитися 
серед конкурентів і створити місце, де гості почуватимуться 
особливими.

Запрошуємо до знайомства з нашими продуктами, які нададуть вашим 
інтер’єрам неповторну атмосферу, поєднуючи стиль і функціональність 
у прекрасному просторі.

 .

 .
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LOUIS Обите крісло | Спинка в смужку

БЕЖЕВИЙ ЗЕЛЕНИЙ ГРАФІТОВИЙ СІРИЙ ЧОРНИЙ СИНІЙ

5904183823966 5902869925492 5902869970539 5902869925485 5902869947838 5902869925478

БЛАКИТНИЙ ЗЕЛЕНИЙ БЕЖЕВИЙ СІРИЙ ЧОРНИЙ

5904183849003 5904183848990 5904183848983 5904183849010 5904183848969

МЕБЛІ

LOUIS QUILTER Обите крісло | Стьобана спинка

КРІСЛО LOUIS

бежевий,  
45x45x90 cm

КРІСЛО LOUIS

зелений,   
45x45x90 cm

КРІСЛО LOUIS

графітовий,   
45x45x90 cm

КРІСЛО LOUIS

синій,  
45x45x90 cm

КРІСЛО LOUIS QUILTER

блакитний,  
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS QUILTER

зелений, з тканини 
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS QUILTER

бежевий, з тканини 
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS QUILTER

сірий, з тканини 
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS RIBBON

сірий, 
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS RIBBON

зелений,  
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS RIBBON

синій, 
44x59x88 cm

КРІСЛО LOUIS RIBBON

чорний,  
44x59x88 cm

LOUIS RIBBON Обите крісло | Гладка спинка

СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ СИНІЙ ЧОРНИЙ БЕЖЕВИЙ

5904183848891 5904183848921 5904183848914 5904183848938 5904183848907

У просторах HORECA меблі поєднують 
вишуканий стиль із функціональністю. 
Наша пропозиція включає ретельно 
спроєктовані елементи, які не лише 
підкреслюють характер інтер'єру, але й 
забезпечують комфорт користувачам.Від 
зон відпочинку до ексклюзивних залів — 
наші меблі адаптовані до потреб твого 
бізнесу, пропонуючи неповторний дизайн і 
практичність.
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NOIR М’який стілець із позолоченими ніжками

БЕЖЕВИЙ ТЕМНО-СИНІЙ СВІТЛО-СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ ЧОРНИЙ

5904183824062 5902869933480 5902869933473 5902869970706 5902869933466

ЗЕЛЕНИЙ ТЕМНО-СИНІЙ БЕЖЕВИЙ ГРАФІТОВИЙ СВІТЛО-СІРИЙ БЕЖЕВИЙ

5902869970706 5904183816333 5904183833989 5904183833996 5902869970713 5904183834016

COLIN М’який стілець з глибоким сидінням

СТІЛЕЦЬ COLIN

зелений,  
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ COLIN

темно-синій, 
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ COLIN

бежевий, 
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ COLIN

графіт, в тканині
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ NOIR

темно-синій,  
44x52x85 cm

СТІЛЕЦЬ NOIR

бежевий,  
44x52x85 cm

СТІЛЕЦЬ NOIR

сірий,  
44x52x85 cm

СТІЛЕЦЬ NOIR

зелений,  
44x52x85 cm

TERCIO М’який стілець із напівкруглою спинкою

СТІЛЕЦЬ TERCIO

зелений,  
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ TERCIO

темно-синій, 
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ TERCIO

бежевий, 
53x61x88 cm

СТІЛЕЦЬ TERCIO

сірий, 
53x61x88 cm

БЕЖЕВИЙ ТЕМНО-СИНІЙ СВІТЛО-СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ ЧОРНИЙ ГІРЧИЧНИЙ

5904183871011 5904183871028 5904183870984 5904183871004 5904183871035 5904183870991
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MILLS M’яке крісло для відпочинку з оббивкою та смугастою спинкою

БЕЖЕВИЙ ЧОРНИЙ РОЖЕВИЙ СВІТЛО-СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ

5904183859538 5904183859569 5904183859545 5904183859552 5904183859521

КРІСЛО MILLS

КРІСЛО SVINGEN

КРІСЛО SHELLY

сірий
 42x75x74 cm

рожевий
65.5x77x69cm

зелений
82x74x76 cm

КРІСЛО MILLS

КРІСЛО SVINGEN

КРІСЛО SHELLY

чорний
 42x75x74 cm

екрю
65.5x77x69cm

рожевий
82x74x76 cm

КРІСЛО MILLS

КРІСЛО SVINGEN

КРІСЛО SHELLY

бежевий
 42x75x74 cm

чорний
65.5x77x69cm

чорний
82x74x76 cm

КРІСЛО MILLS

КРІСЛО SVINGEN

КРІСЛО SHELLY

рожевий
 42x75x74 cm

оливковий
65.5x77x69cm

сірий
82x74x76 cm

SVINGEN Обертове м’яке крісло з напівкруглою формою

ЧОРНИЙ ЕКРЮ ЗЕЛЕНИЙ РОЖЕВИЙ СВІТЛО-СІРИЙ

5904183871400 5904183871394 5904183871448 5904183871417 5904183871424

SHELLY М’яке крісло для відпочинку з круглим сидінням

ЧОРНИЙ РОЖЕВИЙ СВІТЛО-СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ

5902869978573 5902869968758 5902869968741 5902869968772
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КРІСЛО MOSS

синій,  
70x72x95 cm

КРІСЛО MOSS

гірчиця,  
70x72x95 cm

КРІСЛО MOSS

білий, 
70x72x95 cm

КРІСЛО MOSS

бежевий, 
70x72x95 cm

MOSS крісло I оббите тканиною букле

БЕЖЕВИЙ БІЛИЙ ГІРЧИЧНИЙ СИНІЙ

5904183828527 5904183828534 5904183828572 5904183828541

MOSS м'яке крісло I велюрова тканина 

ЖОВТИЙ ЗЕЛЕНИЙ СІРИЙ РОЖЕВИЙ ЧОРНИЙ З МОТИВОМ ЛИСТЯ

5902869925829 5902869925799 5902869925799 5902869925843 5902869921364 5902869977835

КРІСЛО  MOSS

рожевий,  
70x72x95 cm

КРІСЛО MOSS

сірий,  
70x72x95 cm

КРІСЛО MOSS КРІСЛО MOSS

зелений 
70x72x95 cm

жовтий 
70x72x95 cm

MOSS POP крісло I оббите матовою тканиною

БЕЖЕВИЙ ГІРЧИЧНИЙ ЗЕЛЕНИЙ СІРИЙ ТЕМНО-СИНІЙ РОЖЕВИЙ

5904183882796 5904183882857 5904183882871 5904183882864 5904183882901 5904183882833

КРІСЛО MOSS POP

бежевий 
72x73x96cm

КРІСЛО MOSS POP

гірчиця 
72x73x96cm

КРІСЛО MOSS POP КРІСЛО MOSS POP

зелений
72x73x96cm

сірий
72x73x96cm
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ARIEL м'яке крісло I форма оболонки

КРІСЛО ARIEL

сірий
65x71x76 cm

КРІСЛО ARIEL

бежевий 
65x71x76 cm

КРІСЛО ARIEL

чорний 
65x71x76 cm

КРІСЛО ARIEL

рожевий 
65x71x76 cm

СІРИЙ БЕЖЕВИЙ ЧОРНИЙ РОЖЕВИЙ

5902869969847 5904183851679 5904183851662 5902869969823

ACAPULCO крісло техноротанг

крісло техноротанг

ЧОРНИЙ ПРИРОДНИЙ ЯСКРАВО-СІРИЙ БІЛИЙ ТЕМНО-СІРИЙ ГІРЧИЦЯ

5902869968338 5902869994658 5902869968321 5904183887098 5902869968314 5904183847566

КРІСЛО ACAPULCO

чорний 
78,5x73x86 cm

КРІСЛО ACAPULCO

природний 
78,5x73x86 cm

КРІСЛО ACAPULCO

сірий 
78,5x73x86 cm

КРІСЛО ACAPULCO

білий 
78,5x73x86 cm

СІРИЙ ЧОРНИЙ БЕЖЕВИЙ РОЖЕВИЙ

5904183856711 5904183856728 5904183856704 5904183856698

MOSS м'яке крісло-гойдалка

КРІСЛО MOSS

чорний
72x73x92 cm

КРІСЛО MOSS

сірий
72x73x92 cm

КРІСЛО MOSS

рожевий з плюшевої тканини букле
72x73x92 cm

КРІСЛО MOSS

бежевий з тканини тедді-букле
72x73x92 cm

ACAPULCO FLAT \ TWIST

СІРИЙ ТЕХНОРОТАНГ НАТУРАЛЬНИЙ ТЕХНОРОТАНГ

5904183887951 5904183887944

СІРИЙ ТЕХНОРОТАНГ НАТУРАЛЬНИЙ ТЕХНОРОТАНГ

5904183887982 5904183887975

КРІСЛО ACAPULCO FLAT КРІСЛО ACAPULCO TWIST

натуральний 71x71x80 cm натуральний
71x71x80 cm

КРІСЛО ACAPULCO FLAT КРІСЛО ACAPULCO TWIST

сірий 71x71x80 cm сірий
71x71x80 cm

КРІСЛО LUNAIRE

зелений
86x76x87 cm

КРІСЛО LUNAIRE

синій  
86x76x87 cm

КРІСЛО LUNAIRE

гірчиця 
86x76x87 cm

КРІСЛО LUNAIRE

рожевий
86x76x87 cm

LUNAIRE м'яке поворотне крісло I вельветова тканина

ГІРЧИЦЯ СИНІЙ РОЖЕВИЙ ЗЕЛЕНИЙ СІРИЙ БЕЖЕВИЙ

5906496710087 5906496710094 5906496710070 5904183872155 5904183872148 5904183872124

СТОЛИК SCANDI

чорний
40x40x40 cm

СТОЛИК SCANDI

золотий
 40x40x40 cm

SCANDI стіл з металевою стільницею

ЧОРНИЙ ЗОЛОТО

5904183868691 5904183868684

НАТУРАЛЬНИЙ

5902869927175

HARVEY stoliki

НАБІР СТОЛИКІВ HARVEY

з деревини манго 
53x51 / 43x43 cm



ТКАНИНИ  |  15

ТКАНИНИ
ПЛЕД MORRIS

сірий 
130x170 cm

ПЛЕД MORRIS

зелений
130x170 cm

ПЛЕД MORRIS

екрю 
130x170 cm

ПЛЕД MORRIS

гірчиця
130x170 cm

MORRIS бавовняна ковдра з бахромою

СІРИЙ ЗЕЛЕНИЙ ГІРЧИЦЯ ЕКРЮ

5902869965757 5902869965740 5904183801117 5904183812717

ROTE однотонна м'яка ковдра

гірчичний  
150x200 cm

рожевий 
150x200 cm

графітовий 
150x200 cm

темно-зелений 
150x200 cm

КОВДРА ROTE КОВДРА ROTE КОВДРА ROTE КОВДРА ROTE

ГІРЧИЧНИЙ РОЖЕВИЙ ГРАФІТОВИЙ ЗЕЛЕНИЙ ЧОРНИЙ ЧЕРВОНИЙ

5902869959657 5904183816487 5902869959664 5902869959626 5902869959701 5904183856872

Правильно підібраний текстиль відіграє 
ключову роль у формуванні атмосфери 
інтер'єру. У нашій колекції представлені 
ковдри, рушники, наволочки та інші 
аксесуари, які додадуть елегантності та 
затишку у ваш простір. Поєднуючи стиль з 
довговічністю, наші вироби ідеально 
підходять для інтенсивного використання, 
забезпечуючи затишок і професіоналізм.
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NOAH

NOAH

NOAH

однотонний плед з фактурною поверхнею

однотонне покривало з текстурою

фактурна наволочка

ПОКРИВАЛО NOAH

НАВОЛОЧКА NOAH

сірий
220x240 cm

гірчиця  
45x45 cm

КОВДРА NOAHКОВДРА NOAH

НАВОЛОЧКА NOAH

сірий
150x200 cm

бежевий
150x200 cm

зелений 
45x45 cm

НАВОЛОЧКА NOAH

сірий 
45x45 cm

КОВДРА NOAH

НАВОЛОЧКА NOAH

гірчиця
150x200 cm

рожевий  
45x45 cm

КОВДРА NOAH

фісташка
150x200 cm

ПОКРИВАЛО NOAH

гірчиця
220x240 cm

ПОКРИВАЛО NOAH

зелений
220x240 cm

ПОКРИВАЛО NOAH

чорний
220x240 cm

БЕЖЕВИЙ СІРИЙ ФІСТАШКА ТЕМНО-СИНІЙ ГІРЧИЦЯ ЗЕЛЕНИЙ

5904183812663 5904183818771 5904183897950 5904183829012 5904183818764 5902869959831

СІРИЙ ГІРЧИЦЯ ЧОРНИЙ ЗЕЛЕНИЙ БЕЖЕВИЙ РОЖЕВИЙ

5902869954690 5902869999141 5902869954713 5906496707193 5904183833347 5904183833385

ГІРЧИЦЯ ЗЕЛЕНИЙ СІРИЙ РОЖЕВИЙ БЕЖЕВИЙ

5902869999738 5906496708527 5902869959787 5902869959794 5904183854434
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VAFFEL фактурний рушник

РУШНИК VAFFELРУШНИК VAFFEL

білий
100x150 cm

бежевий
100x150 cm

РУШНИК VAFFEL

фісташка
100x150 cm

РУШНИК VAFFEL

цегляний
100x150 cm

БЕЖЕВИЙ– 100X150 CM БІЛИЙ – 100X150 CM ЦЕГЛЯНИЙ – 100X150 CM

5904183888422 5904183888439 5906496703065

БЕЖЕВИЙ – 50X90 CM БІЛИЙ – 50X90 CM ЦЕГЛЯНИЙ  – 50X90 CM ФІСТАШКА – 50X90 CM

5904183841953 5904183860626 5906496703089 5904183841960

БЕЖЕВИЙ– 70X130 CM БІЛИЙ – 70X130 CM ЦЕГЛЯНИЙ  – 70X130 CM ФІСТАШКА – 70X130 CM

5904183842141 5904183860633 5906496703072 5904183842158

VIENNA рушник зі вставкою

РУШНИК VIENNAРУШНИК VIENNA

білий
70x130 cm

білий
50x90 cm

БЕЖЕВИЙ 50X90 CM БЕЖЕВИЙ 70X130 CM

5906496739590 5906496739606

ГРАФІТОВИЙ 50X90 CM ГРАФІТОВИЙ 70X130 CM

5906496739613 5906496739620

БІЛИЙ 50X90 CM БІЛИЙ 70X130 CM

5906496739576 5906496739583

CORNEL килимок для ніг

CORNELCORNEL

білий
50x70 cm

сірий
50x70 cm

КИЛИМОК ДЛЯ НІГКИЛИМОК ДЛЯ НІГ

СІРИЙ БІЛИЙ

5904183897660 5904183897677
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CASPER художній керамограніт 

ТАРІЛКА CASPER

обідня тарілка  
27 cm

ТАРІЛКА CASPER

САЛАТНИЦЯ CASPER

десертна тарілка 
20 cm

сервірувальна миска
26 cm

ТАРІЛКА CASPER МИСКА CASPER

ПОСУД CASPER

маленька тарілка  
15 cm

миска  
17x6 cm

форма для запікання з ручками 
17x6 cm

ЧАШКА CASPER ЧАШКА CASPER

чашка  
0,25 л

чашка для еспресо з блюдцем 
0,08 л

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МАЛЕНЬКА ТАРІЛКА МИСКА

5902869997215 5902869997222 5904183874920 5902869997239

КРУЖКА СЕРВІРУВАЛЬНА МИСКА ФОРМА ДЛЯ ЗАПІКАННЯ З РУЧКАМИ ЧАШКА ДЛЯ ЕСПРЕСО З БЛЮДЦЕМ

5902869997246 5904183874937 5904183874883 5904183874913

СТОЛОВИЙ

OBLAN керамограніт класичний

ТАРІЛКА OBLAN

обідня тарілка  
27 cm

ТАРІЛКА OBLAN

десертна тарілка 
19 cm

ТАРІЛКА OBLAN

глибока тарілка 
21 cm

обідня тарілка  
27 cm

ТАРІЛКА OBLAN

4 ОБІДНІ ТАРІЛКИ 4 ГЛИБОКІ ТАРІЛКИ 4 ДЕСЕРТНІ ТАРІЛКИ 4 ОБІДНІ ТАРІЛКИ 4 ГЛИБОКІ ТАРІЛКИ 4 ДЕСЕРТНІ ТАРІЛКИ

5906496706646 5906496706660 5906496706653 5906496706615 5906496706639 5906496706622

Кожна страва повинна бути подана в належному 
оформленні.Наша колекція столового посуду — це 
ідеальне рішення як для щоденного використання, так і 
для особливих подій. Продукція поєднує в собі 
елегантність і міцність, що робить її чудовим вибором 
для будь-якого ресторану чи готелю. Подаруйте своїм 
гостям естетичне задоволення, яке радуватиме око.

ПОСУД
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ТАРІЛКА INDIE

десертна тарілка 
21 cm

ТАРІЛКА INDIE

обідня тарілка  
 27 cm

МИСКАINDIE

ЧАШКА INDIE

миска 
16 cm

чашка 
0,2 л

ТАРІЛКА  INDIE

ЧАШКА INDIE

маленька тарілка 
15 cm

велика чашка 
0,4 л

INDIE Візерунковий посуд у фольклорному стилі

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МАЛЕНЬКА ТАРІЛКА МИСКА

5902869974919 5902869974926 5904183886466 5902869974933

ВЕЛИКА ЧАШКА МАЛЕНЬКА ЧАШКА

5902869974940 5904183886459

MYSTIC сірий класичний посуд 

ТАРІЛКА MYSTIC

обідня тарілка  
26 cm

ТАРІЛКА MYSTIC

десертна тарілка 
19 cm

ТАРІЛКА MYSTIC

глибока тарілка 
14 cm

ЧАШКА MYSTIC

велика чашка 
0,58 l

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ГЛИБОКА ТАРІЛКА ВЕЛИКА ЧАШКА МАЛЕНЬКА ЧАШКА

5904183863672 5904183863689 5904183863696 5904183863733 5904183863740



ПОСУД  |  25

AURO

AURO

LYNN 

білий посуд із золотим обідком 

класичний однотонний білий посуд

смугастий посуд із золотим обідком

ТАРІЛКА AURO

обідня тарілка  
26 cm

ТАРІЛКА AURO

десертна тарілка 
19 cm

МИСКА AURO

миска 
14 cm

ЧАШКА AURO

чашка з блюдцем  
0,21

ТАРІЛКА AURO

ТАРІЛКА LYNN

обідня тарілка  
26 cm

обідня тарілка  
28 cm

ТАРІЛКА AURO

ТАРІЛКА LYNN

десертна тарілка 
19 cm

десертна тарілка 
21 cm

МИСКА AURO

МИСКА LYNN

миска 
14 cm

миска 
25x7 cm

ЧАШКА AURO

МИСКАLYNN

чашка з блюдцем  
0,21 л

миска
15x7

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МИСКА ЧАШКА

5902869991992 5902869992005 5902869992029 5902869992036

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МИСКА ЧАШКА

5902869991947 5902869991954 5902869991978 5902869991985

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ВЕЛИКА МИСКА МАЛА МИСКА

5906496722486 5906496722493 5906496722509 5906496722516
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FAMELIO

FAMELIO

SANOS

сучасний чорний посуд

сучасний білий посуд

посуд у сіру смужку

ТАРІЛКА FAMELIO

ТАРІЛКА FAMELIO

ТАРІЛКА SANOS

обідня тарілка  
28 cm

обідня тарілка  
28 cm

обідня тарілка  
27 cm

ТАРІЛКА FAMELIO

ТАРІЛКА FAMELIO

ТАРІЛКА SANOS

десертна тарілка 
21 cm

десертна тарілка 
21 cm

десертна тарілка 
19 cm

МИСКА FAMELIO

МИСКА FAMELIO

МИСКАSANOS

миска
14 cm

миска
14 cm

миска
14 cm

ЧАШКА FAMELIO

ЧАШКА FAMELIO

ЧАШКА SANOS

чашка 
0,4 л

чашка 
0,4 л

чашка 
0,3 л

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ТАРІЛКА ДЛЯ ПАСТИ МИСКА ЧАШКА

5904183863283 5904183863290 5904183863269 5904183863306 5906496700859

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ТАРІЛКА ДЛЯ ПАСТИ МИСКА ЧАШКА

5904183863313 5904183863320 5904183863276 5904183863337 5906496700866

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МИСКА 14CM ЧАШКА ЧАШКА 21 CM

5906496707230 5906496707247 5906496707254 5906496707278 5906496707261
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NAVIA

NAVIA

Сервіз у темно-синю смужку з коричневою облямівкою

посуд у чорну смужку з чорною облямівкою

ТАРІЛКА NAVIA

ТАРІЛКА NAVIA

обідня тарілка  
27 cm

обідня тарілка  
27 cm

ТАРІЛКА NAVIA

ТАРІЛКА NAVIA

десертна тарілка 
19 cm

десертна тарілка 
19 cm

МИСКА NAVIA

миска
21 cm

МИСКА NAVIA

МИСКА NAVIA МИСКА NAVIA

миска 
12 cm

миска 
21 cm

миска 
16 cm

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МИСКА 21 CM МИСКА 12CM МИСКА 16 CM

5902869927311 5902869927328 5904183895505 5904183895499 5904183863276

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА МИСКА 21 CM МИСКА 16 CM

5902869976883 5902869976890 5904183855691 5902869976906
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JASMINE білий посуд з ніжними візерунками 

ТАРІЛКА JASMINE

JASMINE

JASMINE

обідня тарілка  
26 cm

обідня супниця 
2,2 л

миска для подавання 
30x21 cm

МИСКА ДЛЯ ПОДАВАННЯ 

ОБІДНЯ СУПНИЦЯ 

ТАРІЛКА JASMINE

МОЛОЧНИК JASMINE

десертна тарілка 
21 cm

молочник
0,27 л

ТАРІЛКА JASMINE

 ЧАШКА JASMINE

глибока тарілка 
22 cm

чашка з блюдцем
0,13 л

ЧАШКА JASMINE

ЦУКОРНИЦЯJASMINE

чашка 
0,58 л

цукорниця 
0,3 л

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ГЛИБОКА ТАРІЛКА ЧАШКА

5904183870649 5904183870632 5904183870656 5904183870625

ЧАШКА З БЛЮДЦЕМ ЦУКОРНИЦЯ МОЛОЧНИК ОБІДНЯ СУПНИЦЯ

5904183870663 5904183870748 5904183870731 5906496707223

МИСКА ДЛЯ ПОДАВАННЯ

5904183870724



ПОСУД  |  33

SYLIA білий посуд з орнаментом

ТАРІЛКА SYLIA

обідня тарілка  
27cm

ТАРІЛКА SYLIA

десертна тарілка 
21 cm

ТАРІЛКА SYLIA

глибока тарілка 
20 cm

ЧАШКА SYLIA

чашка 
0,37 л

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ДЕСЕРТНА ТАРІЛКА ГЛИБОКА ТАРІЛКА ЧАШКА

5904183844008 5904183844015 5904183844022 5904183844060

МИСКА ВЕЛИКА ЧАШКА МАЛА ЧАШКА ЦУКОРНИЦЯ

5904183844039 5904183844060 5904183874685 5904183874692

МОЛОЧНИК ЧАЙНИК ВЕЛИКА МИСКА МАЛА ЧАШКА

5904183874708 5904183874739 5904183844060 5904183874722

ПЕРЕЧНИЦЯ СОЛЯНКА

5904183874753 5904183874746

VIENNA простий посуд для сніданків  

ТАРІЛКАVIENNA

глибока тарілка 
27 cm

ЧАШКАVIENNA

чашка
0,28 л

ЧАШКА VIENNA

чашка
0,2 л

ОБІДНЯ ТАРІЛКА ГЛИБОКА ТАРІЛКА ДЛЯ ПАСТИ  ЧАШКА ЧАШКА З БЛЮДЦЕМ

5906496730900 5906496730931 5906496730955 5906496730962

МИСКА ТАРІЛКА ДЛЯ ПІЦИ ТАРІЛКА ДЛЯ САЛАТУ

5904183870649 5906496730917 5906496730917

ТАРІЛКА VIENNA

обідня тарілка
26 cm
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LUGANO сучасний набір столових приборів

LUGANO LUGANO LUGANO

чорний
комплект з 24 штук

срібло  золото 

СТОЛОВІ ПРИБОРИ 

ЧОРНИЙ СРІБЛО ЗОЛОТО

5904183854274 5904183854250 5904183854267

ABELE класичний набір столових приборів

ABELE ABELE ABELE

чорний срібло золото 

ЧОРНИЙ СРІБЛО ЗОЛОТО

5902869951927 5904183808239 5902869951910

APERI MARTELLOнабір столових приборів набір столових приборів

НАБІР APERI ZESTAW MARTELLOНАБІР APERI НАБІР MARTELLO

срібло złoty z młotkowaną rączką  золото срібло з кованою ручкою  

ЗОЛОТО СРІБЛО СРІБЛО ЗОЛОТО

5902869954478 5902869954492 5904183808246 5902869954478

СТОЛОВІ ПРИБОРИ СТОЛОВІ ПРИБОРИ 

комплект з 24 штук комплект з 24 штук

СТОЛОВІ ПРИБОРИ СТОЛОВІ ПРИБОРИ СТОЛОВІ ПРИБОРИ 

комплект з 16 штук комплект з 16 штук комплект з 16 штук

комплект з 24 штук комплект з 24 штук комплект з 24 штук комплект з 24 штук
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STILO набір десертних ложок 

ЗОЛОТО СРІБЛО ЧОРНИЙ

5902869993170 5902869993163 5904183847719

ЛОЖКИ STILOЛОЖКИ STILOЛОЖКИ STILO

чорнийсріблозолото

STILO набір десертних виделок 

ВИДЕЛКИ STILOВИДЕЛКИ STILO ВИДЕЛКИ STILO

сріблозолото чорний

ЗОЛОТО СРІБЛО ЧОРНИЙ

5904183847702 5902869993200 5904183847702

STILO набір довгих ложок для лате 

ЛОЖКИ STILO ЛОЖКИ STILOЛОЖКИ STILO

срібло чорнийзолото

złote srebrne czarne

5904183821535 5904183821528 5904183847726

комплект з 3 штук комплект з 3 штук комплект з 3 штук

комплект з 3 штуккомплект з 3 штук комплект з 3 штук

комплект з 3 штук комплект з 3 штук комплект з 3 штук
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ЧАШКА BARREL

КЕЛИХ BARREL

у горошок 
0,35 л

для вина із золотистим краєм
0,35 л

ТАРІЛКА BARREL

СКЛЯНКА BARREL

візерунчастий із золотим кантом 
15 cm

із золотим краєм
0,35 л

ЧАШКА BARRELЧАШКА BARREL

у смужку із золотою ніжкою 
0,36 л

з візерунком 
0,35 л

ЧАШКА BARREL

КЕЛИХ BARREL

візерунчаста із золотою ніжкою 
0,36 л

для шампанського із золотим обідком
0,35 л

ЧАШКА BARREL

у смужку
0,36 л

ЧАШКА BARREL

горошок, золото 
0,35 л

КАРАФКА BARREL

із золотим краєм
1,2 л

ГЛЕЧИК ДЛЯ ВОДИ 
BARREL

візерунчастий
1,3 л

BARREL набір посуду з прозорого скла

ВІЗЕРУНЧАСТА ЧАШКА ЧАШКА В ГОРОШОК ЧАШКА В СМУЖКУ, ЗОЛОТА ЗОЛОТА ЧАШКА З ВІЗЕРУНКОМ

5904183808123 5904183808116 5904183808086 5904183808093

КЕЛИХ ДЛЯ ВИНА ВИСОКИЙ СТАКАН ЗОЛОТА КАРАФКА ГЛЕЧИК

5904183840925 5902869998779 5902869983911 5902869998748

ЗОЛОТА ТАРІЛКА ВИСОКИЙ СТАКАН ЗОЛОТА КАРАФКА ЗОЛОТИЙ КЕЛИХ ДЛЯ ШАМПАНСЬКОГО

5904183848778 5902869998779 5902869983911 5902869998762
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КЕЛИХ ДЛЯ БІЛОГО ВИНА КЕЛИХ ДЛЯ ЧЕРВОНОГО ВИНА КЕЛИХ ДЛЯ ШАМПАНСЬКОГО СКЛЯНКА

5902869952498 5904183820859 5902869952511 5902869952542

BRILLIANT фужери та келихи з прозорого скла

КЕЛИХ BRILLIANT

келих для білого вина  
0,36 л - набір. 4 шт.

КЕЛИХ BRILLIANT

келих червоного вина  
0,45 л - набір. 4 шт.

СКЛЯНКА BRILLIANT

склянка  
0,4 л - набір. 4 шт.

КЕЛИХ BRILLIANT

келих для шампанського 
0,2 л - набір. 4 шт.

КЕЛИХ ДЛЯ ВИНА КЕЛИХ ДЛЯ ШАМПАНСЬКОГО КЕЛИХ ДЛЯ ВИНА, РОЖЕВИЙ КЕЛИХ ДЛЯ ШАМПАНСЬКОГО, РОЖЕВИЙ

5902869951293 5902869951323 5904183820859 5902869952542

FELICE келихи та склянки з ніжного кольорового скла

КЕЛИХ FELICE

келих для вина  
0,5 л

КЕЛИХ FELICE

келих для шампанського 
0,24 л

КЕЛИХ FELICE КЕЛИХ FELICE

келих  
0,56 л

склянка  
0,56 л

MAEVE

КАРАФКА MAEVE КАРАФКА MAEVE КАРАФКА MAEVE

прозора з корком  
1 л

рожева з корком 
1 л

сіра з корком  
1 л

карафка з корком

ПРОЗОРИЙ РОЖЕВИЙ СІРИЙ

5904183891033 5904183891026 5904183891019
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LUNNA келихи та стакани з кольорового скла

КЕЛИХ LUNNA КЕЛИХ LUNNA

келих для вина, рожевий 
0,31 л - уп. 4 шт.

келих для вина, бірюзовий  
0,31 л - уп. 4 шт.

КЕЛИХ LUNNA КЕЛИХ LUNNA

келих для вина, зелений 
0,31 л - уп. 4 шт.

келих для вина, прозорий  
0,31 л - уп. 4 шт.

СКЛЯНКА LUNNA СКЛЯНКА LUNNA

набір графітових склянок  
0,29 л - набір. 4 шт.

набір прозорих склянок  
0,29 л - набір. 4 шт.

СКЛЯНКА LUNNA СКЛЯНКА LUNNA

набір рожевих склянок  
0,29 л - набір. 4 шт.

набір зелених склянок  
0,29 л - набір. 4 шт.

РОЖЕВИЙ ЗЕЛЕНИЙ ПРОЗОРИЙ БІРЮЗОВИЙ ГРАФІТОВИЙ СИНІЙ

5906496706646 5906496706615 5906496706653 5906496706639 5906496706660 5906496706622

РОЖЕВИЙ ГРАФІТОВИЙ ЗЕЛЕНИЙ ПРОЗОРИЙ

5902869937556 5902869937563 5902869984536 5902869937570
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SINNES

SINNES

SINNES

ЧАШКА SINNES ЧАШКА SINNES ЧАШКА SINNES

чашка з блюдцем і ложкою  
0,2 л

чашка з блюдцем і ложкою  
0,2 л

чашка з блюдцем і ложкою  
0,2 л

ЧАШКАSINNES ЧАШКАSINNES ЧАШКАSINNES ЧАШКАSINNES

чашка з позолотою 
0,28 л

чашка з позолотою 
0,28 л

чашка з позолотою та ложка  
0,28 л

чашка з позолотою 
0,28 л

чашка з золотим обідком

горнятко із золотим обідком  

десертна тарілка з золотим обідком 

ЧОРНИЙ СМАРАГДОВИЙ БІЛИЙ

5902869978061 5902869978054 5904183806563

РОЖЕВИЙ БІЛИЙ ЧОРНИЙ СМАРАГДОВИЙ МАДЖЕНТА СИНІЙ

5902869908686 5902869908693 5902869922033 5902869974995 5904183885285 5902869978108

БІЛИЙ ЧОРНИЙ СМАРАГДОВИЙ РОЖЕВИЙ

5902869978139 5902869978153 5902869978160 5902869978146

ТАРІЛКА SINNES ТАРІЛКА SINNES ТАРІЛКА SINNES ТАРІЛКА SINNES

десертна 
15 cm

десертна 
15 cm

десертна 
15 cm

десертна 
15 cm
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ЧАЙНИКИ чайники для кави та чаю

ЧАЙНИК MILBO

ЧАЙНИК KUBBE

чайник із заварником  
1 l | 1,5 л

з золотою кришкою 
1,8 л

ЧАЙНИК MINTA

ЧАЙНИК TALOSA

ЧАЙНИК BEKER

 із золотою кришкою  
1 л

з акацієвою кришкою  
0,6 л

чайник із заварником  
2,3 л

ЧАЙНИК MELZO

ЧАЙНИК OLIVIA ЗЕЛЕНИЙ

ЧАЙНИК AROR ЧАЙНИК AROR

з заварником і мірною шкалою, чорний
1,4 л

з золотою кришкою  
1,3 л

чайник із заварником  
0,6 л

з заварником і чашкою  
0,5 л

ЧАЙНИК SAFFRON

ЧАЙНИК MIRANDE

ЧАЙНИК ANDREAS

з бамбуковою кришкою  
1 l | 1,8 л

чайник з підігрівачем  
0,95 л

чавунний, чорний
0,8 л

MILBO 1 л MILBO 1,5л SAFFRON 1 л SAFFRON 1,8 л MINTA MELZO

5902869936351 5902869936368 5902869932865 5902869932872 5904183802923 5902869999608

KUBBE MIRANDE ЗЕЛЕНИЙ MIRANDE ЯНТАР TALOSA OLIVIA ЗЕЛЕНИЙ

5904183802916 5904183855561 5904183855578 5904183875583 5904183859422

ANDREAS BEKER AROR AROR З ЧАШКОЮ

5902869992210 5904183894225 5904183888859 5904183849331

АКСЕСУАРИ

Добре підібрані аксесуари — це деталі, які 
роблять різницю. У нашій колекції ви знайдете 
практичні та стильні елементи, які 
збагачуватимуть щоденне обслуговування 
клієнтів, надаючи приміщенням унікальний 
характер. Наші аксесуари створені для 
підвищення стандартів обслуговування, 
створюючи незабутні враження для ваших 
гостей.
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ЗАВАРНИК BLANCHE ЗАВАРНИК BLANCHE

для кави та чаю, золотий
1 л

для кави та чаю, чорний
1 л

ЗАВАРНИКИ заварники для кави та чаю

СРІБЛО ЗОЛОТО ЧОРНИЙ

5904183806112 5902869973493 5902869973486

ЗАВАРНИК LUNGO

заварник для кави та чаю  
0,8 л

ЗАВАРНИК JALOЗАВАРНИК JALO ЗАВАРНИК JALO ЗАВАРНИК JALO

у формі чайника, золотий 
6x5 cm

класичний, срібний 
5x4 cm

з ручкою, золотий 
 17x5x3,5 cm

у формі ложечки, золотий
20x4 cm

JALO серія заварників для чаю

СРІБЛО ЗОЛОТО ЗОЛОТО ЗОЛОТО

5904183821344 5902869992463 5902869909874 5902869992456

СРІБЛО ЗОЛОТО ЗОЛОТО ЗОЛОТО

5904183850443 5902869999639 5902869932667 5902869909959

ЩИПЦІ MOI ШЕЙКЕР ALCOLE ТЕРКА JALOТЕРКА JALO

срібло
16 cm

скляний з кришкою
0,4 л

триступенева, з ручкою
5x12 cm

золото
6x9 cm

БАРНІ АКСЕСУАРИ
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ПОСУД ДЛЯ СЕРВІРУВАННЯ

ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ

5904183813844 5904183853178 5902869952825 5904183810652

БІЛИЙ БІЛИЙ БІЛИЙ БІЛИЙ

5902869984727 5904183853185 5902869952832 5902869967904

МИСОЧКИFINCAN

для сервірування, чорні 
32x8 cm

МИСКА FINCAN

ПІДСТАВКА FINCAN

керамічна миска для салату, чорна
20 cm

з керамічною основою, біла
22 cm

ТАРІЛКА FINCAN

з чорними мисочками 
30 cm

ПРОЗОРИЙ ПРОЗОРИЙ НАТУРАЛЬНИЙ НАТУРАЛЬНИЙ

5904183879123 5904183862095 5904183831152 5904183831145

НАТУРАЛЬНИЙ НАТУРАЛЬНИЙ НАТУРАЛЬНИЙ БІЛИЙ

5904183815848 5902869983485 5902869983485 5902869958377

ПІДСТАВКА BAMBOU

ПІДСТАВКА MONZE

ПІДСТАВКА LENNE

ПІДСТАВКА SJAL MANGOПІДСТАВКА SJAL MANGO

ПІДСТАВКА WOOD COLONY

дворівнева, карбована
21, 28 cm

з круглою кришкою
28 cm

дворівнева, класична
21, 28 cm

зі скляним ковпаком
23x19 cm

25x7 cm

дерев'яна підставка 
для десертів на ніжці

33x7 cm

ze szklanym kloszem
23x15 cm

LISALAПІДСТАВКА

ПІДСТАВКИ

MISA MOOKA

для салату, з приладдям, чорна
24 cm

дерев'яна підставка 
для десертів на ніжці
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ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ

5904183814469 5904183814445 5904183844183 5904183814452

КОШИК GRIDIO КОШИК GRIDIO КОШИК GRIDIOКОШИК GRIDIO

двоярусний прямокутний
51x38x25 cm

триярусний круглий
42x32 cm

двоярусний круглий
31x26 cm

руглий чорний
32 x 10 cm

GRIDIO декоративні металеві кошики

ТАЦІ декоративні та сервірувальні таці

ТАЦЯ RAGGIТАЦЯ PLAST ТАЦЯ PLAST ТАРІЛКА GOLDEN BALLS

złota, ozdobna 
33 cm

złota, ozdobna 
33 cm

złota, z gwiazdkami 
33 cm

okrągły, szklany 
33 cm

ЗОЛОТО ЗОЛОТО ЗОЛОТО ПРОЗОРИЙ

5902869964026 5904183837710 5902869979501 5904183807546

ЧОРНИЙ ЗОЛОТО

5902869997208 5904183810256

КОШИК DUNCAN КОШИК DUNCAN

чорний
23x20 cm

золото
23x20 cm

DUNCAN металеві кошики для хліба
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VENJA MANGO дерев'яні обробні дошки

ДОШКАVENJA MANGOДОШКАVENJA MANGO ДОШКАVENJA MANGO

дошка з ручкою M 
39x25 cm

дошка з ручкою L
50x31 cm

дошка з ручкою S
 30x20 cm

НАТУРАЛЬНИЙ L НАТУРАЛЬНИЙ M НАТУРАЛЬНИЙ S

5902869974162 5902869974155 5902869974148

ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ M ЧОРНИЙ S

5902869940785 5902869976968 5904183849133 5904183849140

СКОВОРОДА ANDREAS СКОВОРОДА ANDREAS ПОСУД ANDREASПОСУД ANDREAS

чавунна з бамбуковою підставкою
21x12 cm

чавунна з бамбуковою підставкою
25x20 cm

чавунна з бамбуковою підставкою S 
22x12 cm 

чавунна з бамбуковою підставкою М
27x15 cm 

ANDREAS чавунний посуд

ЧОРНИЙ ЧОРНИЙ НАТУРАЛЬНИЙ НАТУРАЛЬНИЙ

5904183810461 5902869983492 5904183828657 5902869983485

НАБІР RUBBYМЛИНКИ RUBBY CLASSIC МЛИНКИ RUBBY НАБІР MOKKA

набір млинків
комплект 2 шт. - 21 cm

чорний млинок
22 cm

млинок натуральний + чорний
17 cm

млинок і приправник
2 шт.

МЛИНКИ млинки для спецій
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ДЕКОР

TENNO

FIG

TOLLE

скляна ваза

ліхтарик зі шліфованого скла

ваза зі шліфованого скла

ВАЗА TENNO

ЛІХТАРИКFIG

ВАЗА TOLLE

скляна темно-синя
14,5x14,5x25,5 cm

рифлений бежевий
10x11 cm

з рифленою поверхнею
10x22 cm

ВАЗА TENNO

ЛІХТАРИКFIG

ВАЗА TOLLE

скляна зелена
14,5x14,5x25,5 cm

рифлений рожевий
10x11 cm

з рифленою поверхнею
10x22 cm

ВАЗА TENNO

ЛІХТАРИКFIG

скляна бежева
14,5x14,5x25,5 cm

рифлений зелений
10x11 cm

ВАЗА TENNO

ЛІХТАРИКFIG

ВАЗА TOLLE

скляна рожева
14,5x14,5x25,5 cm

рифлений синій
10x11 cm

з рифленою поверхнею
10x22 cm

ТЕМНО-СИНІЙ РОЖЕВИЙ ЗЕЛЕНИЙ БЕЖЕВИЙ КОРИЧНЕВИЙ

5904183885155 5904183885193 5904183885162 5904183885186 5904183885179

БЕЖЕВИЙ СИНІЙ РОЖЕВИЙ ЗЕЛЕНИЙ КОРИЧНЕВИЙ

5906496707490 5906496707506 5906496707513 5906496707520 5906496707537

СИНЯ ПРОЗОРА ЗЕЛЕНА

5904183878355 5906496726026 5904183878348

Деталі надають простору неповторний 
характер. Наші декорації були підібрані таким 
чином, щоб гармонійно поєднуватися з 
оформленням інтер'єру, створюючи 
атмосферу, яка залишається в пам'яті. Стильні 
аксесуари, від ваз до дифузорів і свічок, 
підкреслять індивідуальність вашого об'єкта, 
привернуть увагу гостей і виділять ваші 
інтер'єри серед конкурентів.
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ТРОПІЧНА ЗОНА штучні декоративні рослини

БАНАНОВЕ ДЕРЕВО ІНЖИР ПАЛЬМА ДРАЦЕНА

5904183874203 5904183874234 5904183874258 5904183877860

БАМБУК ОЛИВКОВЕ ДЕРЕВО ПЕПЕРОМІЯ МОНСТЕРА

5904183877921 5904183877938 5904183874258 5902869972564

ГІЛКА З ЛИСТЯМ ГІЛКА З ЛИСТЯМ ГІЛКА ТРАВ ГІЛКА

5904183874135 5904183874111 5902869991206 5904183804323

ТРОПІЧНА ЗОНА

ТРОПІЧНА ЗОНА

ТРОПІЧНА ЗОНА

ТРОПІЧНА ЗОНА

ТРОПІЧНА ЗОНА

ПЛЮЩ CLADELПЛЮЩ КАНА

ТРОПІЧНА ЗОНА

ТРОПІЧНА ЗОНА МОНСТЕРА

бананове дерево
90 cm

бамбук
180 cm

інжирне дерево
100 cm

оливкове дерево
180 cm

драцена
160 cm

гілка з листям
40 cm

гілка
24 cm

гілка з листям
79 cm

гілка трав
100 cm

пальма
150 cm

пеперомія
56 cm

monstera
29 cm

ДИФУЗОР БАМБУКОВИЙ ВІТЕР ДИФУЗОР ТРОЯНДА ТА УД СВІЧКА БАМБУКОВИЙ ВІТЕР СВІЧКА ТРОЯНДА ТА УД

5906496707711 5906496707698 5906496707681 5906496707667

ДИФУЗОР КЕДР ТА ВАНІЛЬ ДИФУЗОР САНДАЛОВЕ ДЕРЕВО ТА БІЛИЙ ЧАЙ

5906496705182 5906496705168 5906496705212 5906496705199

ДИФУЗОР АМБЕР ТА МУСКУС ДИФУЗОР ЦІЛЮЩІ ЛІСИ СВІЧКА АМБЕР ТА МУСКУС СВІЧКА ЦІЛЮЩІ ЛІСИ

5906496708565 5906496708558 5906496708541 5906496708534

ЧИСТА ГАРМОНІЯ

WOODY BLEND

SLEEK LEATHER

ЧИСТА ГАРМОНІЯ

WOODY BLEND

SLEEK LEATHER

ЧИСТА ГАРМОНІЯ

WOODY BLEND

SLEEK LEATHER

ЧИСТА ГАРМОНІЯ

WOODY BLEND

SLEEK LEATHER

бамбуковий вітер
200 ml

кедр та ваніль
200 ml

кораловий амбер та мускус
200 ml

троянда та уд
200 ml

сандалове дерево та білий чай
200 ml

цілющі ліси
200 ml

троянда та уд
230 g

свічка сандалове дерево та білий чай

225 g

бамбуковий вітер
200 ml

свічка кедр та ваніль
380 g

225 g

ЧИСТА ГАРМОНІЯ

WOODY BLEND

SLEEK LEATHER

дифузори та ароматичні свічки

дифузори та ароматичні свічки

дифузори та ароматичні свічки

380 g

СВІЧКА КЕДР ТА ВАНІЛЬ СВІЧКА САНДАЛОВЕ ДЕРЕВО ТА БІЛИЙ ЧАЙ

кораловий амбер та мускус цілющі ліси
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ТЕМНИЙ ІНЖИР І ГІАЦИНТОВА

ЛІЛІЯ – 100 ML
ЦІЛЮЩЕ ДЕРЕВО 

100 ML
МАНДАРИН ТА ЗЕЛЕНИЙ

ЧАЙ 100 ML
ЧЕРВОНІ ЯГОДИ

100 ML
ВЕЛЬВЕТОВА МРІЯ

100 ML
ЧАРІВНИЙ ЛІС

100 ML

5904183806822 5902869968567 5904183817699 5904183820835 5902869968574 5902869995396

DARK FIG & GARDENIA LILY ЦІЛЮЩЕ ДЕРЕВО МАНДАРИН ТА ЗЕЛЕНИЙ ЧАЙ ЧЕРВОНІ ЯГОДИ ВЕЛЬВЕТОВА МРІЯ

5902869986813 5902869968475 5904183817705 5904183820828 5902869968482

ТЕМНИЙ ІНЖИР І ГІАЦИНТОВА

ЛІЛІЯ – 200 ML
ЦІЛЮЩЕ ДЕРЕВО

200 ML
МАНДАРИН ТА ЗЕЛЕНИЙ

ЧАЙ - 200 ML
ЧЕРВОНІ ЯГОДИ

200 ML
ВЕЛЬВЕТОВА МРІЯ

200 ML
ЧАРІВНИЙ ЛІС

200 ML

5902869986844 5902869968505 5904183816876 5904183820842 5902869968512 5902869986837

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

ДИФУЗОР ETERNAL

темний інжир і гіацинтова лілія
200 ml

темний інжир і гіацинтова лілія
230 g

цілюще дерево
200 ml

цілюще дерево
230 g

червоні ягоди
200 ml

червоні ягоди
230 g

мандарин та зелений чай
200 ml

мандарин та зелений чай
230 g

ETERNAL

ETERNAL

ароматичні дифузори

ароматичні свічки



МЕБЛІ плита MDF поліестер метал дерево поліуретан пластик максимальне навантаження

LOUIS ● ● ● 120 kg

LOUIS QUILTER ● ● ● 120 kg

LOUIS RIBBON ● ● ● 120 kg

COLIN ● ● ● 120 kg

NOIR ● ● ● 120 kg

TERCIO ● ● ● 120 kg

MOSS ● ● 120 kg

MOSS POP ● ● ● 120 kg

MOSS TEDDY BOUCLE ● ● 120 kg

ARIEL ● ● 120 kg

LUNAIRE ● ● ● 120 kg

MILLS ● ● ● 120 kg

SVINGEN ● ● ● 120 kg

SHELLY ● ● ● 120 kg

ACAPULCO ● ● 120 kg

SCANDI ● 120 kg

HARVEY ● ● 120 kg

ТЕКСТИЛЬ бавовна поліестер

MORRIS ●

NOAH ●

ROTE ●

VAFFEL ●

VIENNA ●

CORNEL ●

СКЛО скло посудомийна мікрохвильовка

BRILLIANT ● TAK НІ

FELICE ● НІ НІ

MAEVE ● НІ НІ

BARREL ● НІ НІ

LUNNA ● НІ НІ

КЕРАМІКА кам'яна кераміка порцеляна доломіт скло посудомийна машина мікрохвильовка

CASPER ● TAK TAK

OBLAN ● TAK TAK

INDIE ● TAK TAK

AURO ● НІ НІ

LYNN ● НІ НІ

MYSTIC ● TAK TAK

JASMINE ● TAK TAK

FAMELIO ● TAK TAK

NAVIA ● TAK TAK

SYLIA ● TAK TAK

SANOS ● TAK TAK

VIENNA ● TAK TAK

SINNES ● НІ НІ

ПРИЛАДИ
LUGANO ABELE APERI MARTELLO STILO

колірні срібні колірні срібні колірні срібні колірні срібні колірні срібні

нержавіюча сталь S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430 S/S 430

кількість одиниць в упаковці 24 24 16 16 24 24 24 24 3 3

посудомийна машина НІ TAK НІ TAK НІ TAK НІ TAK НІ TAK

машина



 
РІЗДВЯНА
КОЛЕКЦІЯ

Свята — це особливий час, що заслуговує на 
виняткове оформлення.Наша різдвяна 
колекція допоможе створити святкову 
атмосферу у Вашому ресторані, готелі чи 
б ізнес-просторі .Декор,  який поєднує 
елегантність із теплом, наповнить інтер'єри 
різдвяним сяйвом і приверне увагу гостей у 
цей чарівний період.
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MAGIC MOMENTS класичний святковий посуд та декорації4o

НАВОЛОЧКА JULE

ДОШКА VENCER

бордова, з дзвіночками  
45x45 cm

для сервірування, з мисочками 
комплект 3 шт.

ЛОЖКИ BLANE

НАВОЛОЧКА JULE

ДОШКА TROEL

зелена, з дзвіночками  
45x45 cm

для сервірування, з мисочками 
комплект 4 шт., 36x10 cm

ВИЛКИ BLANE

набір десертних вилок  
золоті | срібні, набір 4 шт.

набір десертних ложок  

ЧАШКА TRINKIE

ФІГУРКА ЛУСКУНЧИК

ВІНОК FARILA

зелений з сніжиною 
0,36 л

з тарілками | з трубою | з барабанчиком 
30 cm | 38 cm | 50 cm

з шишками
55 cm

ЧАШКА TRINKIE

ВІНОК TERIM

ФІГУРКА ЛУСКУНЧИК

блакитний з сніжиною 
0,36 л

зелений 
25 cm

біло-золотий 
24 cm

ЧАШКАAVERO

ФІГУРКА ЛУСКУНЧИК

червоний з оленями  
0,35 л

на гойдалці 
28 cm

ВІНОК FARILA

червоний засніжений 
50 cm

золоті | срібні, набір 4 шт.
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SCANDI декорації у скандинавському стилі

ФІГУРКАQUINCY

ЗІРКА GALLA

лось  
51 cm

ФІГУРКА QUINCY

мишка  
53 cm

ФІГУРКА QUINCY

лосиха  
63 cm

SKRZAT QUINCY

лось  
63 cm

ЗІРКА GALLA

ажурна з LED, біла  
60 cm | 75 cm

ажурна з LED, золота  
60 cm | 75 cm

ЗІРКА GALLA

ажурна з LED, срібна  
60 cm | 75 cm

ЗІРКА GALLA

ажурна з LED, біло-золота  
60 cm | 75 cm

ЯЛИНКА DULA

ЯЛИНКА DULA

на пеньку  
30 cm

засніжена на пеньку 
60 cm

ДЕКОРАЦІЯ DULA

ТАРІЛКА ELSOY

ЯЛИНКА DULA

 ялинки 
27 cm

для подачі  
21x19 cm | 28x26 cm | 36x31 cm

засніжена 
45 cm

ЯЛИНКА TINSEL

скляна, для зберігання  
26x16 cm | 39x25 cm
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WINTER GLAMOUR елегантні декорації в стилі гламур

ТАРІЛКА BLITS

ТАРІЛКАBLITS

червоний 
34 cm

тарілка зірка, срібна  
s - 30 cm | m - 38 cm 

ТАРІЛКАBLITS

ТАРІЛКА BLITS

ТАРІЛКАBLITS

тарілка зірка, червона  
s - 30 cm | m - 38 cm 

срібло  
34 cm

ТАРІЛКАBLITS

золото 
34 cm

тарілка зірка, золото 
s - 30 cm | m - 38 cm

ПІДНОС SALVAN

ЛАМПА THOLN

миска на золотій ніжці 
33x13 cm

набір ламп  
комлект 3 шт. - 7x8 cm

МИСКА SALVAN

ЛАМПА COZY HOME

ГНОМ KALLE

на золотій ніжці 
21x16 cm

білий 
8x6x17 cm

рожевий гном 
38 cm | 112 cm

ЛАМПА COZY HOME

будиночок з LED-освітленням 
 16x6,6x17 cm | 7,6x5,8x14,8 cm | 

10,3x8x21,2 cm
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ПРИЄДНАЙСЯ ДО СВІТУ LAREDIM

Dział Obsługi B2B

tel. +48 885 998 408
mail: horeca@n2h.com.pl

Biuro
 

N2H Sp. z o.o.
ul. Sosnowiecka 75
31-345 KrakówHOMLA.COM.PL/HOMLA-DLA-BIZNESU

У LAREDIM ми чудово розуміємо потреби галузі HoReCa
та її вимогливий характер.

Завдяки широкому асортименту високоякісних продуктів, 
ми з впевненістю знайдемо ідеальні рішення для Вашої компанії.

У співпраці ми завжди орієнтуємось на побудову міцних відносин, 
заснованих на довірі, надійності та взаємній повазі.

З радістю відповімо на ваші запитання!
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